

淄川公路事业服务中心加强道路巡查 清理公路边沟 防汛一刻不松懈

淄博7月22日讯 汛期来临之际,日前,淄川公路事业服务中心组织施工人员对S232张鲁线、S510泉王线沿线边沟进行了清理。

水不畅。淄川公路事业服务中心公路养护科加强汛期雨中、雨后排查工作,及时疏通冲刷堵塞边沟,修复沿线损坏砌体,确保公路排水设施完好畅通。自7月以来,淄川公路事业服务中心共投入65人次、车辆21台班,完成清淤139立

方米。下一步淄川公路事业服务中心将继续加大汛期各项养护工作力度,加强雨前、雨中、雨后道路巡查,发现问题及时处置,确保辖区公路安全度汛。

通讯员 张双



施工人员正在清理道路边沟。

情润般阳 服务民生

淄博星辰供水有限公司
Zibo Xingchen Water Supply Co., Ltd.

扫码关注“星辰供水供气” 供水供气服务信息早知道
供水热线: 5270300 18753316018 供气热线: 5272856



现场查看、查阅档案资料……

淄博市水利局考核星辰供水规范化管理

7月16日,淄博市水利局专家组一行六人到淄博星辰供水有限公司进行每年一度的城镇供水规范化管理考核。专家组分别到山张配水厂、水质检测中心、淄矿二次供水泵站以及公司客服中心进行了现场查看,并逐项对照考核细则,从水质管理、水厂运行管理、管网运行管理、供水服务、应急管理、二次供水等6个方面查阅了公司的档案资料,经过一上午的紧张考核,专家组对星辰供水的规范化管理工作给予了充分的肯定,同时也提出了中肯的意见和建议,为公司今后更好地做好规范化管理指明了方向。上图为专家组成员认真核查相关资料。

通讯员 张萍 丁静

淄川区医院广泛普及急救知识 公益讲座进企业 提高工人急救技能

淄博7月22日讯 近日,淄川区医院急诊科“牵手生命,善德急救”公益活动服务队走进企业开展公益宣讲,为工人开展急救知识培训讲座。

公益讲座现场,淄川区医院急诊科副护士长为工人讲解海姆立克急救法,并鼓励大家进行实操演练,现场指导操作要点及注意事项。通过手把手的教学方式,让大家把理论知识和实际操作相结合,从而对急救知识有更深刻了解,提高急救技能。

急诊科副主任许涛说,急性呼吸道异物堵塞在生活中并不少见,由于气道堵塞后患者无法进行呼吸,故可能致人因缺氧而意外死亡。大家学会海姆立克急救法,关键时刻能救人一命。



急诊科医务人员手把手教授心肺复苏急救法。

多年来,淄川区医院急诊科深入机关、厂矿、学校、社区等,广泛普及海姆立克急救法、胸外心脏按压等急救方法以及昏迷、

胸痛、中暑、电击伤、溺水和常见外伤等急重症的急救常识,受众数以万计,受到广泛称赞。

通讯员 于凤文

淄川区医院发挥支部主体作用深化主题党日活动 惠民义诊把健康送到群众身边

淄博7月22日讯 为深化推进支部主题党日活动,进一步强化党员服务意识,近日,淄川区医院第三党支部组织开展主题党日活动义诊及健康宣教活动。

来自心内科、骨科、耳鼻喉科的15名医务人员组成义诊服务队,前往企业开展义诊及健康宣教活动。义诊项目包括彩超、

心电图、血糖、血压检查以及健康管理指导等。活动现场,义诊专家给每名职工进行详细身体检查,仔细询问病史、解答各种问题,给予健康管理指导和建议,让他们对自身身体状况有了更清晰了解,为群众送上了“家门口”的医疗服务。

“此次义诊活动是推动主题

党日活动往深里做,党性教育往心里做,作用发挥往实处做的具体行动。我们将继续立足本职,学党史,悟思想,践行动,不断提升服务能力和服务水平,做好居民健康“守门人。”淄川区医院副院长王胜国说。

通讯员 唐其红

以淄博市精神卫生中心顺利通过三甲复审现场评价为契机 提高医疗服务水平 守护百姓身心健康

淄博市精神卫生中心心身科 孙传虎

7月16日,淄博市精神卫生中心顺利通过了三甲复审现场评价,在医院发展道路上写下了浓墨重彩的一笔。

复审前夕,医院心身科面临新入职职工多以及临床工作繁忙等现实情况,如何合理安排时间和任务,既要保证病房工作的安全平稳运行,又要如期保质保量做好复审准备工作,这对全体医护人员而言是一次严峻的挑战。时间紧、任务重、标准严,科室医护人员自愿放弃休息时间,上下齐努力、拧成一股绳,对照标准、查找不足、制定方案、明确分工、加班加点、各司其职,全力以赴做好复审准备工作。

千人同心,则得千人之力。在科主任、护士长的带领下,所有人员按照各个岗位逐一对照职责,针对工作中的困难,凝聚全科之力讨论协商共同克服;细节决定成败,把制度规范、工作改进、方法创新落实到每个细节上,在细节上精益求精。

迎接三甲复审期间 那些令我感动的人和事

淄博市精神卫生中心女三病区 韩月月

7月16日,淄博市精神卫生中心顺利通过三甲复审现场评价,这一天在医院发展史上是一个值得纪念的日子。

15日上午,专家来到精神科女三病区,现场查阅资料、查看病历、访谈工作人员等,大家认真听、仔细记,虚心听取专家的意见和建议,生怕漏掉一个关键内容,错过一次专家指导的机会。一天的评审工作结束后,大家都在期盼着评审结果,16日上午9点40分,护士长在群里发消息“通过了”,看到这个信息大家都高兴地欢呼起来,纷纷感叹这段时间的不容易,大家的付出终于有了回报。

迎接复审的日子确实辛苦,但大家以苦为乐,把复审工作当成一次锻炼自己的机会。尽管每天的工作很繁琐,但大家依然有条不紊地认真完成。病区主任王陶丽和护士长刘向明组织大家一起学习三级医院标准化建设条款,组织科室进行消防、疫情防控等各种应急演练,聘请专家指导,指出演练

在演练中全员提高才能真正达到最好的效果,从基本理论到基本技能都要反复强化、操作,对不达标的坚决整改,已达标巩固强化;履行自己的责任义务,明确自己的岗位职责,全面掌握专业知识、操作,善于总结,发现自身不足,积极向他人学习,形成良好的氛围,坚定“爱岗、敬业、精医、卓越”的核心价值观,以主人翁的姿态贡献自己的智慧和力量;严格遵守各项规章制度,服从统一工作安排,执行标准符合核心条款要求。丰富工作内涵,改善医护服务,深化“以病人为中心”的理念,加强与患者的沟通,全面掌握患者的病情,持续改进病区管理,为病人提供舒适、安全、整洁的住院环境。

心身科病区将继续按照医院标准化建设的要求,对复审过程中专家提出的问题进行持续整改,开展新技术、新项目,加快人才培养,提高医疗护理质量和服务水平,全心全意为大众身心健康服务。

过程中存在的问题,制定整改措施,做好持续改进。

护士长刘向明每天都加班到很晚,却催着年轻的护士回家,“孩子都还小,赶紧回家陪陪吧”,她自己却经常忘了时间。有时候大夜班护士来接班了,看到她还在忙碌,就催着她回家休息,她这才意识到已经是凌晨了。

由于病区责任护士太少,达不到评审要求,护士长重新调整排班。王护士虽然已经怀孕5个多月了,每天除了上夜班还要参与加班,从来没听她喊累。时间紧、任务重,病区护士需要加班加点忙碌,有时候自己的孩子没人看,只能托付给老人,或者送去“小饭桌”。为此,家人都给予了充分理解和大力支持,得知现场评价通过,他们也跟着开心。

此次顺利通过三甲复审现场评价,大家纷纷表示,要以此为契机,继续坚持“以病人为中心”的理念,按照标准化的流程做好各项工作,为医院的美好明天贡献力量。